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Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e catorze, às dezenove horas, no 

Plenário Francisco de Freitas, Salão Nobre do Pavimento Senador Dirceu Cardoso, 

localizado na Rua Marechal Floriano Peixoto, 340, neste Município foi realizada mais uma 

reunião ordinária da Câmara Municipal de Miracema, a de número noventa e seis, da atual 

legislatura, com a presença dos Vereadores Hugo Fernandes, brasileiro, solteiro, 

residente e domiciliado à Rua Santa Luzia s/nº, Bairro Centro, Miracema-RJ; Gilson 

Teixeira Sales, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Melchíades Picanço, nº 

677, Bairro Hospital, Miracema-RJ; Genessi Rodrigues da Silva, brasileiro, casado, 

residente e domiciliado à Avenida Eiras, nº 997, Bairro Rodagem, Miracema-RJ; Maria 

José Marques Barros Andrade, brasileira, casada, residente e domiciliada à Avenida 

Eiras, s/nº - esquina com a Rua Eduardo Silva, Bairro Pontilhão do Rosa, Miracema-RJ; 

Gideão Duarte Gonçalves, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Rua Frederico 

Barroso, nº 50, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Carlos Magno da Silva Peres, 

brasileiro, solteiro, residente e domiciliado à Rua Capitão Sena, nº 429, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; Fabrício de Sá Xavier, brasileiro, casado, residente e domiciliado à 

Rua Elcio de Oliveira Santos, nº 48, Bairro Santa Tereza, Miracema-RJ; Gutemberg 

Medeiros Damasceno, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Praça Dona 

Ermelinda, nº 18, Bairro Centro, Miracema-RJ; João Siqueira Magalhães, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Santo Antônio, nº 237, Bairro Centro, Miracema-RJ; 

Maurício Sant’Ana Soares, brasileiro, casado, residente e domiciliado à Avenida Nilo 

Peçanha, nº 387, Bairro Caloy , Miracema-RJ e; Paulo Sérgio de Azevedo, brasileiro, 

casado, residente e domiciliado à Rua Dr. Edison Monteiro de Barros, nº 179, Bairro Santa 

Tereza, Miracema-RJ; sob a presidência do primeiro. Após constatar a existência de 

número legal, o Sr. Presidente Vereador Hugo Fernandes, solicitou ao Vereador Gilson 

Teixeira Sales, 1º Secretário da Mesa Diretora, que fizesse a chamada dos Vereadores 

presentes. Não foi registrada nenhuma ausência. Em seguida o Sr. Presidente solicitou ao 

Vereador Maurício Sant’Ana Soares, que fizesse a leitura do seguinte texto bíblico: Salmo 

119, Versículos 01 e 02. Prosseguindo o Sr. Presidente solicitou ao Primeiro Secretário da 

Mesa Diretora que fizesse a leitura da seguinte correspondência: 01) Telegrama NºRef: 

003107/MS/SE/FNS do Fundo Nacional dessaúde – Ministério da Saúde; 02) Telegrama 

do Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro convidando para o 

Ato Solene de Promulgação da PEC 66/2014; 03) Carta de Agradecimento da Sra. Marta 

Corrêa Bruno; 04) Ofício nº 089/2014, referente ao IC nº 004/2014, do Ministério Público; 

05) Ofício SEA/SE nº 167/2014 da Secretaria de Estado do Ambiente respondendo ofício 
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nº 95/2014; 06) Ofício nº 14/2014 do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do 

Adolescente de Miracema; 07) Informações sobre o Projeto ELERJ Itinerante; 08) Convite 

para as Comemorações do 122º Aniversário de Emancipação Político-Administrativa do 

Município de Palma-MG. A seguir o Sr. Presidente passou ao tempo destinado a 

Requerimentos e Indicações. Foram apresentados os seguintes: 01) Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno - Ao Sr. Prefeito Municipal - Solicitação, a fim de que seja 

encaminhada a esta Casa Legislativa, cópia do Processo nº 201310986-6, do Senhor 

Gustavo que está tramitando nesta Prefeitura conforme cópia anexo. Tal solicitação, deve-

se ao fato de existir informações de que o Processo teria sumido. Deferido. 02) Vereador 

Fabrício de Sá Xavier - À Direção do Polo de Doação de Alimentos de São José de Ubá - 

Solicitação no sentido de que seja estudada com  carinho a possibilidade da Casa dos 

Pobres São Vicente de Paula ser incluída no Projeto de Doação de Alimentos. Aprovado. 

03) Genessi Rodrigues da Silva - Ao Dr. Fernando Avelino, Presidente do DETRAN - 

Solicitação no sentido de que envide esforços a fim de que seja transformada a SAT 132 

em um Posto de Vistoria, para atender a população todos os dias da semana facilitando 

assim a vida dos cidadãos de nossa Região. Tal solicitação, deve-se ao fato de que hoje 

em Miracema existe a SAT 132, que pertence a 25ª CIRETRAN, que realiza um total de 

80 atendimentos de vistoria uma vez por semana, número insuficiente pela demanda, pois 

temos uma máquina de aferição de gazes poluentes e, segundo estatísticas o Município 

de Miracema possui um total de 8.962 veículos registrados e aproximadamente 3.500 

veículos com placas de outros Município/Estados, perfazendo um total de 12.462 veículos. 

Aprovado. A seguir o Sr. Presidente passou à Ordem do Dia. Foram apresentados 03 

(três) Projetos de Lei: 01) Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito Adicional 

Especial. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 02) Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. 03) Projeto de Lei que Autoriza a Abertura de Crédito 

Adicional Especial. Autoria: Sr. Prefeito Municipal. Em primeira votação o Projeto de Lei foi 

aprovado por unanimidade. A seguir o Sr. Presidente passou o tempo destinado à 

Explicações Pessoais. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno disse que possui o 

conhecimento da dívida existente entre a Prefeitura e a Caixa de Previdência, desta 

maneira conseguiu conversar com o Presidente da CAPPS/CAMEDS e ele lhe informou 

que a dívida com a CAPPS, no valor de aproximadamente quatro milhões e meio de reais, 

pode ser parcelada sem problema algum, pois possui reserva financeira. Entretanto a 
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dívida com a CAMEDS não deveria ser parcelada, pois ela não possui reserva financeira, 

possuindo dinheiro apenas para suportar o mês de maio. Com isso, gostaria de pedir ao 

Vereadores da base do governo para conversar com o Sr. Prefeito Municipal no sentido de 

que este problema seja resolvido. Por fim, disse que os funcionários públicos estão 

preocupados em perderem o plano de saúde da CAMEDS, pois o referido plano gera uma 

segurança muito grande para as pessoas. Acrescentou que o FUNDEB também está 

devendo uma pequena quantia à CAMEDS. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que 

a maioria dos funcionários possuem o plano de saúde da CAMEDS e não podem ficar 

sem o referido, sendo ele muito importante para os miracemenses. O Vereador Paulo 

Sérgio de Azevedo solicitou Moção de Pesar para o Sr. Zamir Calado Frazão e demais 

Familiares em virtude do falecimento da Sra. Meire Sueli Rabello Frazão, sua esposa. 

Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que a CAMEDS é um excelente plano de saúde para os miracemenses, sendo 

que as pessoas não possuem nenhuma dificuldade em autorizar exames e consultas. 

Esclareceu que o Sr. Prefeito Municipal pode estar pagando por erros de alguns 

funcionários e, por isso, vai conversar com o Sr. Prefeito sobre estas situações, 

destacando que o FUNDEB possui dinheiro em caixa e não efetuou regularmente o 

repasse. Por fim, agradeceu o empenho dos Vereadores na fiscalização, esclarecendo 

que é lamentável os erros que vem ocorrendo dos funcionários. O Vereador Gutemberg 

Medeiros Damasceno esclareceu que já foi feito um requerimento à Presidente do 

Conselho do FUNDEB solicitando explicações sobre este assunto. Acrescentou que está 

ocorrendo uma defasagem muito grande dos salários dos funcionários, assim isto acaba 

desestimulando a realização dos serviços. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

esclareceu que a defasagem vai acabar atingindo todas as classes de trabalhadores, 

sendo que a Prefeitura Municipal precisa tentar resolver este problema, destacando que 

os funcionários não podem prejudicar as outras pessoas por que está insatisfeito com seu 

salário. O Vereador Hugo Fernandes esclareceu que não concorda com a equiparação 

salarial em alguns casos, pois funcionários com apenas dois anos de serviço estão se 

equiparando a outros que já possuem mais de quinze anos de serviço, por isso a receita 

do Município acaba sendo reduzida. Concluindo, destacou que a Prefeitura Municipal já 

efetuou o pagamento de aproximadamente dois bilhões de reais referentes aos 

precatórios de governos passados. O Vereador João Siqueira Magalhães esclareceu que 

existe uma Lei determinando que a CAPPS e CAMEDS encaminhe o comprovante do 

repasse todos o mês. Esclareceu que a dívida existente com a CAPPS/CAMEDS é muito 
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grande e não vê onde está sendo investido estes valores, por isso a situação está lhe 

deixando muito preocupado. Por fim, mencionou que o não repasse das verbas está se 

tronando um vício entre os administradores e precisa ser encerrado, acrescentando que a 

diferença entre os salários deve existir levando em consideração o tempo de serviço. O 

Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que o funcionário público 

concursado deve ingressar no serviço público em seu padrão inicial, sendo que eles serão 

promovidos com o passar dos tempos. O Vereador Fabrício de Sá Xavier esclareceu que 

os servidores públicos estão sendo prejudicados e seus salários estão com uma grande 

defasagem. Acrescentou que os gestores devem ficar muito atentos aos recursos 

recebidos pela Prefeitura, sendo que todos os compromissos devem ser regularmente 

cumpridos, pois existem contratos municipais com valores absurdos. Por fim, destacou 

que o não repasse das verbas descontadas dos salários configura um grave caso de 

improbidade administrativa. O Vereador Gutemberg Medeiros Damasceno esclareceu que 

hoje foi realizada uma visita no Colégio Clito Laje e, no caminho, percebeu que não existe 

nenhum tipo de árvore plantada e as matas estão todas abandonadas, por isso está muito 

triste com a atual situação do País e do Município. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo 

perguntou se os valores pagos à Empresa do Lixo durante gestão passada conseguia 

arcar com todas as custas do procedimento, tendo em vista que a diferença é muito 

grande, sendo que hoje todos os funcionários são pagos pela Empresa Responsável pelo 

Tratamento do Lixo. O Vereador Fabrício de Sá Xavier disse que na gestão passada não 

existiam caminhões de lixo alugados, sendo que atualmente não está sendo realizado o 

tratamento do lixo, destacando que o valor pago no passado era pouco. O Vereador João 

Siqueira Magalhães esclareceu que poderia ser encaminhada uma prestação de contas 

da Empresa que cuida do tratamento do Lixo explicando onde está sendo utilizando o 

valor pago pela Prefeitura Municipal para que os Vereadores possam entender o motivo 

do alto valor do contrato. O Vereador Paulo Sérgio de Azevedo vai realizar um estudo 

sobre a desproporção de valores realizados no pagamento da Empresa responsável pelo 

tratamento de lixo entre os governos passado e o atual. O Vereador Maurício Sant’Ana 

Soares mencionou que só não concordou com o local onde foi instalada a UTIL, sendo 

que ela era de grande importância para o Município. O Vereador Gutemberg Medeiros 

esclareceu que o local foi determinando levando em consideração diversas questões 

ambientais. O Vereador Maurício Sant’Ana Soares disse que a UTIL acabou encerrando 

suas atividades ao longo dos tempos, destacou que a verba que estava paga no governo 

passado não era suficiente para a Empresa honrar com seus compromissos. Acrescentou 
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que os gestores municipais devem buscar melhorias para Município de Miracema, 

entretanto eles acabam se limitando a manter uma cidade limpa e a pagar seus 

funcionários. Por fim, disse que os Vereadores foram eleitos para trabalhar e confia no 

progresso do Município. O Vereador Gideão Duarte Gonçalves disse que os Secretários 

Municipais deveriam ser solidários aos gestores nos erros que acontecem nas suas 

Secretarias, pois o Prefeito acaba sendo responsabilizado por todos os atos da Prefeitura. 

Acrescentou que a Caixa Econômica Federal venceu a licitação e será responsável pelos 

pagamentos dos servidores públicos. Disse que o Sr. Prefeito Municipal foi muito feliz em 

conseguir uma verba para a realização da reforma na Igreja, destacando que o local é 

tombado pelo Município e pelo Estado do Rio de Janeiro, fato este que possibilitou o 

auxílio do Governo Estadual. Concluindo, destacou que confia no trabalho do Sr. Prefeito 

Municipal, pois ele sempre vem buscando o progresso de Miracema. Continuando, o 

Vereador Gideão Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos para o Pastor José Dias 

de Souza, Pastor da Assembleia de Deus Congregação Alto do Cruzeiro, pelo seu 

trabalho incansável na propagação do Evangelho no Município de Miracema, sempre na 

companhia de abnegados homens de Deus, sendo membro de Nº 10 há 

aproximadamente 60 anos. Por tudo isso e muito mais, esta Casa do Povo lhe concede 

esta honrosa Moção. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O Vereador Gideão 

Duarte Gonçalves solicitou Moção de Aplausos e Agradecimentos para o Pastor Joel 

Samuel da Silva (extensivo a seu Ministério), pelo empenho e coragem na abertura de 

mais uma oportunidade de Salvação, recém instalada na antiga Maquina de Arroz, 

Congregação ligada a 1ª Igreja Batista de Paraíso do Tobias, localizada na Rua Marcelino 

Pereira Tostes, centro. Na oportunidade, aproveitamos para agradecer Vossa Senhoria e 

seu Ministério, pelo carisma e preocupação, principalmente dos jovens, sendo referência e 

apoio num pastorado exemplar, dedicado na restauração de vidas e na recuperação de 

valores, sobretudo na proclamação do Evangelho de Jesus Cristo. Todos os Vereadores 

irão assinar esta Moção. O Vereador Gilson Teixeira Sales disse que vai assinar todas as 

Moções solicitadas. O Vereador Genessi Rodrigues da Silva esclareceu que possui 

orgulho de fazer parte desta Casa Legislativa, pois os Vereadores sempre discutem os 

problemas de maneira sensata. Destacou que os funcionários públicos são os maiores 

patrimônios da Prefeitura Municipal, sendo que a defasagem dos salários vem ocorrendo 

desde as gestões anteriores. Por fim, disse que nós devemos trabalhar com o objetivo de 

trazer o progresso para o Município de Miracema, sendo que o atual gestor vem tentando 

recuperar diversos aspectos do Município. Acrescentou que o Município de Miracema já 
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vem passando por dificuldades há algum tempo. O Vereador Hugo Fernandes solicitou 

Moção de Aplausos ao Grupo Cara da Rua, pela conquista do Prêmio de Cultura Região 

Noroeste, do Governo do Estado do Rio de Janeiro, elevando desta maneira o nome do 

nosso Município no Cenário Cultural. Todos os Vereadores irão assinar esta Moção. O 

Vereador João Siqueira Magalhães solicitou Moção de Pesar para os familiares do Sr. 

Santos Sardela, em virtude de seu falecimento. Todos os Vereadores irão assinar esta 

Moção. Agradecendo a presença de todos o Sr. Presidente encerrou a reunião, os 

convidando para a próxima a ser realizada no dia 19/05/2014, às 19 horas. Nada mais 

havendo eu, Roger Rabello Frazão Corrêa, Agente Administrativo da Câmara Municipal de 

Miracema, para constar, lavrei a presente ata que vai assinada pelos Senhores 

Vereadores presentes. Sala das Sessões, 19 de maio de 2014. 
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